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ЗАГРЕБ - Хрватска је правна држава и зна шта значи међународни правни поредак и
како се треба понашати, иако историјски и политички аспект пресуде Хрватској нису
прихватљиви, изјавио је хрватски председник Иво Јосиповић.

  

Како извештава Нова ТВ, на питање да ли је брионски транскрипт уопште аутентичан
као документ, Јосиповић је рекао да је доказана његова аутентичност, али је додао да
тешко може наћи доказе да постоји злочиначки подухват, како је у пресуди утврђено.

  

"То је ствар закључка суда који је имао друге доказе које ми немамо, а у петак смо чули
само сажетак", рекао је председник.

  

Приметивши да се хашке пресуде данас користе и у функцији европске опструкције
Хрватске, Јосиповић је рекао да постоје поједине странке или странке у настајању које
злоупотребљавају пресуду и оправдано незадовољство хрватских грађана пресудом за
промоцију политике или странке.

  

"То у првом реду није добро за генерале, слаби њихову позицију у Хагу, као и позицију
Хрватске у преговорима", рекао је он и позвао све странке у Хрватској да препознају
национални интерес и да питање Хага не користе за дневну политику и међусобно
поткусуривање.

  

Индекс.хр преноси Јосиповићев став да "документација из кабинета председника није
била једини доказ на коме је Хашки суд засновао пресуду генералима Готовини и
Маркачу".

  

Транскрипти, које многи лажно истичу као једину основу на којој је заснована оптужба
за удружени злочиначки подухват, само су један од доказа којима је хашко тужилаштво
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располагало, рекао је Јосиповић.

  

Јосиповић је у Зелини код Загреба одговорио онима који су последњих дана прозивали
Стјепана Месића и владу Ивице Рачана за издају.

  

"Политика сарадње с Хашким судом је започела за време Туђмановог мандата, кад је о
том питању донет уставни закон. Све владе након Туђмана биле су предане сарадњи с
Хагом, што им је била законска обвеза, па и није добро да се сада због тога прозивају",
рекао је Јосиповић.

  

(Танјуг)
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